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1 式の計算 
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補足 

  次数の小さい文字式順に整理すると楽。 
つまり，与式は xの 1 次式， zの 1 次式， yの 2 次式だから，  

まず xまたは zについて整理 
上のように xについて整理した場合は，次に， yと zの式の部分を zについて整理， 

そして， yの 2 次式を因数分解 
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 よって，実部は
2
2
，虚部は
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 補足 

  分子の式の次数を分母の式の次数より小さくすることから始める。 
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 012 =++ ww より， ( ) 012 =++ www  

 また， 12 -=+ ww だから， 
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 よって， 013 =-w すなわち 13 =w  
 これより， 
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 pは奇数だから， ( ) 11 -=- p  

 よって， 
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 22 382 << より， 3222 <<  

したがって， 2223 -<-<-  
これより， ( ) ( ) ( )2322333 -+<-+<-+  すなわち 12230 <-<  

よって， ( ) 12230
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<-<  
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①，②より， ( )4223 + の小数部分は ( )42231 -- である。 


